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ESTADO DE SERGIPE 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 41º (quadragésima primeira) Sessão Ordinária, da 17º (Décima Sétima) 

Legislatura/2025-2028 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco (02/10/2025) às 19h30min., 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeira) Secretária Andréia Alves Santiago, o 2º (segundo) 

Secretário, Elson Fernande Souza e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão 

da Conceição, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório de Souza e Rogério Santos da Silva, sendo 

todas as presenças registradas no painel eletrônico. Ausente O vereador José Allysson Bispo dos Santos. 

Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE — O 

senhor Presidente saudou a todos e solicitou que a 1º secretária fizesse a leitura da Ata da 39º (trigésima 

nona) sessão, que após ser lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em ato contínuo, 

o Presidente solicitou que fizesse a leitura da Ata da 40º (quadragésima) sessão, que após ser lida, 

também foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade, o Presidente pediu 

que fizesse a inscrição dos vereadores e consequentemente passou a palavra ao vereador Claudécio 

Conceição de Oliveira, o qual saudou a todos, destacando a presença das convidadas da Associação 

Mulheres de Peito (Aline de Souza Ferreira, Maria Nilva Vitória Alves, Ana Cláudia Rodrigues dos 

Santos Paula e Tereza Cristina). Manifestou gratidão e apoio à causa do Outubro Rosa, ressaltando a 

relevância da prevenção, da acolhida e do compartilhamento de experiências para fortalecer as mulheres 

do município. Colocou-se à disposição para colaborar no que for necessário, enaltecendo a importância 

do momento para Pinhão. Cosme Rochão da Conceição registrou votos de pesar pelo falecimento do Sr. 

Alonso, estendendo condolências aos familiares c pedindo conforto divino. Parabenizou o Padre Rubens e 

a comunidade do povoado Espinheiro pelas festividades da padroeira local. Saudou o Prefeito Dr. Charles 

e o Secretário de Esporte Fábio Luiz pela realização do Campeonato Estadual de Luta Olímpica (previsto 

para 1º de novembro de 2025). Cumprimentou a vereadora Luana Gregório pela moção apresentada e 

informou ter contribuído com inscrições de atletas para os Jogos Escolares/Copa TV Sergipe, como 

incentivo ao esporte municipal. Divulgou a cavalgada do próximo domingo no Espetinho da Praça e 

parabenizou a Vereadora Andréia por trazer a Associação Mulheres de Peito citando a importância da 

palestra e sua relevância à saúde das mulheres. Elson Fernande Souza cumprimentou a todos, com 

destaque às Mulheres de Peito, sublinhando que as palestrantes têm legitimidade para relatar, com 

sensibilidade, o desafio vivido pelas famílias que enfrentam o câncer. Compartilhou vivências em 

hospitais, inclusive situação com criança enferma e observou a dificuldade na rede de saúde e o impacto 

da virose recente. Reforçou a necessidade de fé, proteção divina e de valorização do trabalho das 

convidadas. Klebson dos Santos Costa saudou o plenário e parabenizou a Associação Mulheres de Peito, 

chamando-as de guerreiras pela disponibilidade e compromisso, e enfatizou que a iniciativa alcança não 

apenas Pinhão, mas todos que assistem pelas redes sociais. Parabenizou a autora da ação, a vereadora 

Andréia pela iniciativa. Observou que a presença da Secretária de Saúde seria importante, porém, Andréia 

respondeu que fez o convite e justificou a ausência. Klebson prestou solidariedade à família do Sr. Alonso 

e lamentou a recorrência de óbitos na comunidade. Agradeceu às convidadas e concluiu confiante nos 

bons frutos da palestra. Luana Gregório de Souza cumprimentou a Casa, a população e a equipe do 

Secretário Adilson Júnior, realçando que a Câmara é a Casa do Povo e espaço para temas fundamentais 

como o Outubro Rosa. Destacou estimativa de milhares de casos de câncer de mama no Brasil em 2025, 

reforçando que informação salva vidas e que diagnóstico precoce aumenta as chances de cura. Luana 

comprometeu-se a incentivar mulheres à realização de exames, lembrando que o câncer de mama também 

pode acometer homens (em menor incidência). Rogério Santos da Silva informou aos servidores efetivos 

do município a adesão ao convênio com o Ipesaúde por parte do Prefeito Dr. Charles, agradecendo-o pela 

medida e registrando que a pauta está em sua atuação desde o primeiro mandato (Indicação nº 004/2021). 

Apresentou votos de pesar pela família do Sr. Alonso, parabenizou a Vereadora Andréia pela realização 

da palestra e agradeceu ao grupo Mulheres de Peito pela presença. Não havendo mais oradores no 

expediente, o Presidente pggsou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Não houve matérias a serem 
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votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Não havendo oradores na explicação pessoal, o Presidente 

declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara 

Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 02 de outubro de 2025. 
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